

Отзыв на воспитателя старшей группы Альфию Мусиновну Родину!

Альфия Мусиновна работает с нашим ребенком с 2017 года. Она творческий человек, хорошо знающий психологию детей.

В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям. Она умело использует и делится своим богатым опытом работы с детьми.

Алифия Мусиновна в любое время суток даст нужный совет родителям по воспитанию ребенка, протянет руку помощи как друг. Мой ребенок посещает детский сад с удовольствием в котором работает такой замечательный педагог. Для моего ребенка Альфия Мусиновна вторая мама.

В группе всегда царит хорошая, дружеская атмосфера, проводятся замечательные праздники, в которых принимаю участие родители. Помимо развития творческих способностей много внимания уделяется духовно-интеллектуальному развитию детей. Проводятся воспитательные беседы на разные темы, читается и обсуждается детская литература, в увлекательной форме проходят занятия по рисованию, аппликации и другим предметам. Дети с большим удовольствие принимаю участие в занятиях и делятся полученными знаниями с родителями.

Особенно хочется отметить здоровую психологическую обстановку в группе. У детей сложился прочный, дружный коллектив, отсутствуют конфликты требующие вмешательства со стороны родителей.

Все эти 2 года я безусловно доверяю своего сына Альфии Мусиновне, а это большое счастье - быть уверенной, что на протяжении всего дня мой ребенок не только чистый, накормленный и ухожен но окружен любовью, заботой и вниманием. За это хочется сказать огромное отдельное Спасибо!!!

Приходит в детский сад малыш,
К нему навстречу ты спешишь
Успокоишь и приветишь,
На вопросы его ответишь.

Ведешь его ты в мир познаний,
Приложишь столько ты стараний
Найдешь свой ключик к малышу,
Шепнешь, ты каждому люблю.

Теплый взгляд и нежная рука,
Скучает он по мамочке пока.
Всех обогреешь своим теплом,
И детский сад родной, как дом

Моисеенская Светлана Александровна 2019

2019 год

Одній о работе воспитателя
детского сада "Амурка"
родителю Альфре Мусиновиче.

Альфрик Мусинович - целеустремленный педагог, всегда добивающийся поставленной цели,творческий личность, открытый и доброжелательный человек. Она делает развивающую деятельность ребенка интересной и увлекательной. Самое главное она делает здесь, любит просто так! Это человек, от которого исходит добро, искренность. Она заражена во всем! С ней мой ребенок как за каменной стеной. Своими позициями, своей добродетелью и улыбкой она делится с детьми и родителями каждый день.

Альфрик Мусинович находит подход не только к детям, но и к родителям. Ставясь в воспитании ребенка участвовать совместно с семьей. Всегда оканчивает конспект и дает совет в вопросах воспитания матери. Я считаю одной из самых больших удач, что мой друг ходит в группу к Альфре Мусиновиче.

Она педагог от Бога! Она тот человек, на которого можно положиться в любом деле. И каждое утро, я со спокойной душой оставляю своего ребенка в группе. Она учит наших детей дружить и уважать друг друга, быть гостеприимными, добрыми и заботливыми. За все время моего нахождения в детском саду исчезли ребенками, Альфрик Мусинович показала себя как:

умница, терпеливый, беспомощный, добродушный, знающий и опытный педагог у человека! Когда человек прикладывает душу к профессии, это чувствуется все, и дети и родители. Я рада, что мой друг попал в группу именно к Альфре Мусиновиче, она с большой удовольствием ходит в детский сад, а для меня это самое главное показывает. Альфрик Мусинович! Огромное спасибо Вам за ваш профессионализм групп и за вашу любовь и преданность к детям!

Астахова д.В.

Письмо о работе боевиках Денисова его
и "Нейко" от членов боевиков Гея - друзей
Васильева Сергея и Васильева Александра!

Кому выражать огромную благодарность
менее боевиков из Родного Алексея
Михайловича. Спасибо Вам за такое чудесное
отношение к Феликсу, за заботу, за добродусть и
честность. Кому отдать благодарность профессору Алексею
Михайловичу в рабочем с Феликсом, он
умел лучше других выразить и заботу и
дружбу и уважение друг - другу, поверить и доказать
правильность. Всегда наше приходил в домашней
обстановке замечательные. Или же в
рабочем показывало свою работу, и говорил
когда произошло сказанное в суде.

Я полностью доверяю нашему уважаемому
Алексею Михайловичу, и знаю когда делало
своих друзей то что делал Феликс в домашней
обстановке, что не делал в подобных руках.
Я очень и очень благодарен.

Спасибо! Наше дело наведено в боевиках!

Сергей - участник многих боевиков

Гея

Отзыв о воспитателе МБДОУ детский сад «Аленка» Родиной Альфие Мусиновне.

Я Томилина Людмила Александровна являюсь матерью двоих детей которым посчастливилось воспитываться у такого прекрасного воспитателя как Альфия Мусиновна.

Старшая дочь ходила в группу к Альфии Мусиновне с 2010 года по 2013 год, всегда с радостным настроением шла в детский сад и возвращалась домой.

При зачислении в первый класс показала высокий уровень знаний и отличную подготовку к школе полученную благодаря такому прекрасному педагогу. Учась в школе еще не один раз прибегала в детский сад, чтоб увидеться с Альфией Мусиновной.

Второй раз нам посчастливило, и мой сын попал в группу к Альфии Мусиновне. О ее прекрасном отношении к моему ребенку можно судить по тому как сын привязан к ней и слыша ее голос с утра радостно заходит в группу. Видно, что Альфия Мусиновна имеет индивидуальный подход в воспитании и обучении для каждого ребенка, дети к ней очень привязаны это видно невооруженным взглядом.

В течении дня Альфия Мусиновна присыпает в общую группу WhatsApp фотоотчет детей, как они участвуют в различным мероприятиях и просто проводят время в саду.

Очень красивые и веселые утренники и всевозможные конкурсы проходят в нашем саду с ее участием.

Всегда тактична, добра, позитивна.

25.06.2019г.



/Л.А. Томилина